2025 年卒 就活学生向け

「みんなの就活広場」〜イセトバ企業 NAVI〜 掲載企業の募集について

平素は当所事業につき、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、伊勢商工会議所・鳥羽商工会議所では、U・I・Jターンの促進等の一環として、地元企業に係る情報の発信及び人材確保の支援を図るため、県内外の学生(2025年卒の大学生及び短期大学生)を対象に、「みんなの就活広場」~イセトバ企業 NAVI~と題し、今年度も Web サイト上において次の通り就活サイトを開設いたします。

学生の皆様への情報発信の機会として、是非ご活用ください。

掲載期間

令和6年3月1日(金)~9月30日(月)

参加費

会員事業所:11,000円(稅込)

非会員事業所: 22,000円 (税込)



概 要

伊勢商工会議所ホームページ内にて特設ページを設け、企業の基本情報、 職場の風景及び従業員の働く様子の写真、就活生に向けての企業からの メッセージ、求人票等を掲載いたします。

申込期間

7月31日 (水)まで随時募集

申込方法

<u>添付の QR コード もしくは URL より</u>、専用フォームから お申し込みください。



- ※本事業の企画・運営は、㈱UNICO(ユニコ)に委託しております。 お申し込み受付後、委託事業者よりご担当者様へご連絡させていただきます。
- ← 参加申込はこちらから ↓

https://forms.gle/JDNWoq5rWbUFFucd8

主催:伊勢商工会議所・鳥羽商工会議所 / 企画・運営:株式会社 UNICO(ユニコ)

【お問い合わせ先】

伊勢商工会議所 総務課 福田

TEL: 0596-25-5151 FAX: 0596-28-4181